

import

ΚΑΙ Ο ΑΡΓΕΝΤΙΝΟΣ ΛΟΒΕΡΑ
«Έκλεισε» ο Μπενζιά στον Ολυμπιακό



Μαραθώνιες ήταν οι συζητήσεις του Ολυμπιακού με την πλευρά του Γιασίν Μπενζιά, ο οποίος είχε φτάσει στην Ελλάδα από την Πέμπτη το απόγευμα για να αγωνιστεί ως δανεικός από τη Λιλ.

Σύμφωνα με σημερινά δημοσιεύματα του αθλητικού Τύπου, εντός της ημέρας αναμένεται να ανακοινωθεί ο μονοετής δανεισμός του Αλγερινού μεσοεπιθετικού, με οψιόν αγοράς να φτάσει τα 5 εκατ. ευρώ το επόμενο καλοκαίρι.

Στις διαπραγματεύσεις μεταξύ των δύο πλευρών υπήρξε διαφορά στους όρους της συνεργασίας, όπως οικονομικοί για παράδειγμα, και υπήρξαν σκληρά «παζάρια».

Πλέον ο Μπενζιά καλείται να μπει άμεσα στις προπονήσεις, αφού δεν συμμετείχε στην προετοιμασία της γαλλικής ομάδας και έχει να αγωνιστεί από την 1η Φεβρουαρίου.

GRANZYBAZZ

Πολύ κοντά σε Μπόατενγκ η Γιουβέντους

Σύμφωνα με ρεπορτάζ της «BILD Sport», ο Τζερόμ Μπόατενγκ είναι ο «εκλεκτός» της Γιουβέντους για να αντικαταστήσει τον Τζόρτζιο Κιελίνι, ο οποίος υπέστη ρήξη χιαστού και θα χάσει τη σεζόν.

Ο σοβαρός τραυματισμός του Τζόρτζιο Κιελίνι αναγκάζει τους διοικούντες τη Γιουβέντους να αναζητήσουν το νέο παρτενέρ του Ματάις ντε Λιχτ στο κέντρο της άμυνας. Μάλιστα, σύμφωνα με ρεπορτάζ της «BILD Sport», ο «εκλεκτός» έχει βρεθεί στο πρόσωπο του Τζερόμ Μπόατενγκ, ο οποίος δεν βρίσκεται στα βασικά πλάνα του Νίκο Κόβατς.

Το δημοσίευμα της γερμανικής εφημερίδας αναφέρει πως ο 30χρονος στόπερ δεν έδωσε το παρών στην επίσημη φωτογράφιση των Βαυαρών, ενώ απουσίασε κι από τη σημερινή προπόνηση, αυξάνοντας τις φήμες πως βρίσκεται προ πυλών της ιταλικής ομάδας.



ΝΑΥΑΓΗΣΕ Η ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ ΤΟΥ ΝΕΪΜΑΡ ΣΤΗΝ ΜΠΑΡΤΣΕΛΟΝΑ

Η απόλυτη ανατροπή: ο Νεϊμάρ μένει στην Παρί!

Το πολύκροτο καλοκαιρινό σίριαλ με πρωταγωνιστή τον Νεϊμάρ φαίνεται πως έχει αναπάντεχο φινάλε, με τον Βραζιλιάνο star να ανακοινώνει στην οικογένειά του πως θα μείνει στην Παρί και τη νέα σεζόν.

Ούτε Μπαρτσελόνα, οί Μαδρίτης, ούτε Γιουβέν Νεϊμάρ έκανε άνω-κάτω για δύο μήνες την Παρί Σεν-την ομάδα που δαπάνησε 22 ευρώ και έκανε την ακριβή ταγραφή στην ιστορία του σφαιρίου, φλέρταρε με με αιτιά τα μεγαθήρια της Ευρώπης όμως όλα δείχνουν πως και σεζόν θα τον βρει να αγωνιζόμενος με τα χρώματα των Παριζιέν. Αυτό αποκάλυψε μετά από το σάνυχτα του Σαββάτου η έφημερη «Equipe» μέσω στην ηλεκτρονική έκδοσή της, με την γαλλική εφημερίδα να επικαλείται πηγές μέσα από την Παρί Σεν Ζερμέν και να υποστηρίζει ο 27χρονος επιθετικός αναμένεται να μείνει στο σύλλογο και τη νέα σεζόν.



Η αυτή την πήρε ναυαγία που υπήρχε στα τεύχη μεταξύ της Παρί και της Μπαρτσελόνας (ελέω της Ντεμιτρέα Παπασταθίου να είναι μεταξύ έμφυλων ανταλλαγίων από πλευράς της Μπαρτσελόνας), με τα διεθνή ΜΜΕ να αναφέρουν μάλιστα πως ο Νεϊμάρ είχε φτάσει στο σημείο να προσφέρει ο ίδιος 20.000.000 ευρώ για να διευκολύνει το

κλείσιμο της μεταγραφής και όλα δείχνουν πως η νέα σεζόν θα τον βρει κάτοικο Παρισιού και πιθανόν στην ίδια ομάδα.

Ο ΑΡΗΣ ΣΕ ΚΡΙΣΗ

Παραιτήθηκε ο Παντελίδης από τον Άρη!



Καταιγιστικές οι εξελίξεις στον Άρη λίγα λεπτά μόλις μετά την ήττα από τον Βόλο.

Στο περιθώριο της συνέντευξης Τύπου και αφού πραγματοποίησε το δικό του σχόλιο για την αναμέτρηση, ο Σάββας Παντελίδης αποκάλυψε ότι από σήμερα η παραίτησή του είναι στη διάθεση της ΠΑΕ και του Θόδωρου Καρυπίδη, εξέλιξη την οποία θα ανακοινώσει και στους ποδοσφαιριστές του.

Αυτό τελικά συνέβη, καθώς με το που ολοκληρώθηκε η διαδικασία των δηλώσεων, ο πολύπειρος τεχνικός μάζεψε τους παίκτες του στα αποδυτήρια και τους ανακοίνωσε τις αποφάσεις του.

Το όνομα που ακούγεται έντονα από την πρώτη στιγμή είναι ο Μαρίνος Ουζουνίδης. Υπάρχει πολύ καλή άποψη στους «κίτριους» για τον Εβρίτη τεχνικό.

ΡΟΜΕΡΕΣ ΣΤΙΓΜΕΣ ΣΤΗΝ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ

Απίστευτη υποδοχή: 25.000 φίλοι της Γαλατά στο αεροδρόμιο για τον Φαλκάο!

Ο Ρανταμέλ Φαλκάο έφτασε το απόγευμα της Κυριακής (01/09) στο αεροδρόμιο της Κωνσταντινούπολης προκειμένου να ολοκληρώσει τη μεταγραφή του στη Γαλατασαράι.



Ο Κολομβιανός επιθετικός ήρθε σε συμφωνία με την τουρκική ομάδα για συμβόλαιο τριών ετών, το οποίο θα του κοστίζει 5.000.000 ευρώ ετησίως, χωρίς να υπολογίζονται τα πόντους επίτευξης στόχων.

Η μεταγραφή του Φαλκάο προκάλεσε παράκρουση στους φίλους της Γαλατά, με περισσότερους από 25.000 να πηγαίνουν στο αεροδρόμιο για να υποδεχθούν το νέο σούπερ star της ομάδας.



Ένας απίστευτος συνδυασμός ομορφιάς, καθώς είναι και σέξι και γοητευτική και με τέλειες αναλογίες. Όλα αυτά μαζί δύσκολα τα βρίσκεις σε μία γυναίκα.

Όσο πανέμορφο πρόσωπό έχει, τόσο κατακτητικό είναι το βλέμμα της. Όσο καθηλωτικό χαμόγελο έχει, τόσο πληθωρικό είναι το στήθος της. Αυτό το τελευταίο βέβαια το δείχνει περισσότερο από όλα η Ένα.